

## Присяга юнармейцев

27 января в нашей школе прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню воинской славы России – дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В торжественной обстановке прошла церемония принятия учащихся Кольчугинского района в ряды Юнармейского движения.

Перед собравшимися выступила заместитель главы администрации района по социальным вопросам Семенова Елена Анатольевна. Она говорила о том, что сегодня особенно важно помнить о таких датах и о том, что решать, каким станет наше будущее, предстоит новому поколению. Отлично, что среди ребят есть те, кто ценит и любит Родину.

С информацией о блокаде Ленинграда выступили ученики нашей школы. Они вспоминали о том, как сложно было выжить в окружении, о мужестве и героизме ленинградцев, о Дороге жизни, детях войны и блокадном хлебе. Гости смогли побывать на экскурсии в школьном музее «История эвакогоспиталя № 3083», которую провели юные экскурсоводы.

Присягу принимал военный комиссар г. Кольчугино и Кольчугинского района Александр Викторович Серёгин. После трогательного и патриотичного текста присяги ветераны вручили знаки юнармейского отличия 10 школьникам. Трое из них Сино Худойдодзода 9-а, Артём Лапшин 9-а и Гиёсова Шабнам 7-г учатся в нашей школе. По официальным данным на январь 2023 года численность движения преодолела значение в 1 миллион 250 тысяч юнармейцев! А значит, ребята стали членами огромной команды единомышленников, для которых слово Родина не пустой звук.

